

查漏洞找短板 让市民接种新冠疫苗更放心

我市各县区相继开展大规模实战演练

本报讯（记者 高燕）“大家不要着急，有序排队，注意保持距离，按工作人员引导接种疫苗……”连日来，我市各县区相继开展新冠疫苗大规模接种实战演练，查漏洞找短板，提高实战能力。

日前，市疾控中心给各县区各分拨600支新冠疫苗，用于新冠疫苗大规模接种实战演练。在采访中记者了解到，我市各县区演练从健康询问、知情同意，到信息录入、疫苗接种、留观30分钟……严格按照新冠疫苗接种规范流程进行，并通过演练，全面检验人员组织、现场接种、异常反应处置、突发事件应对等能力，同时查找工作中存在的薄弱环节，以促进新冠疫苗接种工作有序开展。

本月起，市疾控中心还通过线上、线下等多种形式开展了多场新冠疫苗接种培训，就新冠疫苗接种工作要求、疫苗冷



灵丘县开展新冠疫苗接种演练 康建英 摄

链管理、疑似预防接种异常反应监测、新冠疫苗接种不良反应的应急处置和现场医疗救治等内容进行了详细解读，以强化我市预防接种服务专业队伍技术能力，为新冠疫苗大规模接种做好前期准备工作。

据悉，根据我市新冠病毒疫苗接种“百日攻坚行动”安排，从5月起，我市将结合疫苗供应到位情况，全面开展集中攻坚接种工作，全市卫生健康系统行政管理、医疗机构、疾控机构、基层卫生机构和相关事业单位，除保留必要人员维持日常工作和医疗服务外，其他人员全部派到接种第一线，节假日照常接种，各接种点每日接种服务时间至少延长至22时，确保到5月31日前完成全部应种人群第1剂次接种任务，压茬推进第2剂次疫苗接种工作。6月30日前完成全部应种人群第2剂次接种工作。

青年创新工程师刘永红

把青春留在工地 学成后回馈家乡

吃住在工地，常年不着家，对建筑领域的劳动者来说是一种常态，所以在这一领域能长期坚持下来的人不是特别多。1988年出生的刘永红，就是这个人群中的普通一员。作为一名国家注册一级建造师，刘永红目前在大同鸿浩嘉园项目担任总工程师，他还组建了“刘永红创新工作室”，致力挖掘和改进建筑施工工艺，在助力企业发展的同时，他还隐藏着一个小心愿——为家乡的父老乡亲建最好的住宅！

刘永红很健谈，初见记者就谈起了他的人生经历，他在大学期间学的是土木工程专业，2010年从学校毕业后直接应聘到了中国建筑第一工程局有限公司，并先后被公司外派到内蒙古、湖北工作。期间，他从测量员干起，通过自身努

力，一路升任责任工程师、技术部经理、BIM总监、项目总工程师，参与过的项目包括武汉客厅国际博览中心、华为武汉研发基地、阿里巴巴张北云计算数据中心等。“建筑这一行做起来不可能一帆风顺，耐不住寂寞、吃不了苦就干不了这一行，一起毕业的同学、带过的徒弟，有不少人干三五年就转行了。”刘永红说。

尽管长期在外地工作，刘永红一直心系大同的发展。一方面是因为父母长居大同，另一方面期待学成归来回馈家乡。2019年，刘永红毅然辞去了中建一局的职务，双向选择应聘到中国建筑第七工程局第一建筑有限公司山西分公司大同鸿浩嘉园项目担任总工程师至今。十年磨一剑，对于房建工程学有所成的刘永红，一直追求为家乡建造

最优质的住房，因此在项目施工过程中，他总是能投入最大的热情，他的热情也感染了周围的人。

刘永红领衔组建的“创新工作室”通过技术攻关先后完成了大体积混凝土施工铝模板回收清理装置、高层房屋施工取水系统等施工工艺的验证和应用，并申请了专利，为企业获得了上百万元的经济效益。 本报记者 张志忠



“五一”假期全国客运量预计达2.65亿人次

新华社北京4月29日电 记者29日从交通运输部获悉，今年“五一”假期全国客运量预计达2.65亿人次，较2020年同期上升120.1%，接近2019年水平。

从时间分布看，“五一”假期客流呈现“两头高、中间低”态势。出发客流将集中在假期首日，出现客流高峰，约为5790万人次，比2020年上升115%，比2019年

上升6.0%；客流返程集中在假期最后一日，规模稍低于首日。在路网运行方面，交通运输部预计假期首日车流量有望突破6000万辆，达到历史新高。

随着我国高速公路网向中小城市赋能，扬州、舟山、北海、敦煌、恩施等中小城市也成为热门目的地。从第三方平台的“五一”假期旅游产品预订情况来看，约七成

用户选择跨省出行。租车订单量较2019年显著增长，增幅达126%，且九成订单为跨省出行。

此外，今年“五一”假期，全国收费公路继续免收小型客车通行费，具体范围是7座及以下（含7座）小型客车，具体免费时段从5月1日0时至5月5日24时。

技能圆梦想 就业有“位”来

5月始，每周五举办一场招聘会

本报讯（记者 张志忠）记者昨日从市就业和人才服务中心了解到，5月即将迎来实习毕业季，为帮助广大求职者找到满意的工作，该中心于29日举行了“技能圆梦想，就业有‘位’来”最后一场现场招聘会，并将在以后每周五定期举办一场招聘会。

据了解，现场招聘会在市就业和人才服务中心招聘大厅举行，时间从上午9时至11时30分，每场安排招聘企业30至40家，用工企业报名后，按照先后顺序安排招聘场次及展位；求职者可携带简历前往参加，招聘活动现场将为求职者提供就业政策宣传、就业指导、就业手续办理等公共就业服务。根据疫情防控要求，参加现场招聘会时，企业招聘人员和求职人员均需佩戴口罩入场，与他人保持安全社交距离，并提供行程码、健康码，配合工作人员检测体温，服从工作人员安排。

市就业和人才服务中心温馨提示：如有招聘单位打着报名费、培训费、押金等名目，要求求职者先交钱后求职，甚至扣押身份证、毕业证等重要证件，应及时向中心反映，中心将第一时间取消其参加招聘会资格。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”
官方微信

1938年4月29日

武汉四·二九空战爆发。年轻的中国空军与苏联空军志愿队联手击落了日机21架，粉碎了日本空军不可战胜的神话。

1954年4月29日

中国政府代表团与印度政府代表团发表谈判公报，宣布双方在互相尊重领土主权、互不侵犯、互不干涉内政、平等互惠、和平共处五项原则的基础上进行充分的协商，签订了两国关于中国西藏地方和印度之间的通商和交通的协定。

据《学习强国》

第十二届中部博览会



距开幕
还有

21 天